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Фасовка: 25 кг Цена: 200руб/кг
           Инструкция по применению грунта-эмали АКРОМАТ 100
Подготовка поверхности:
Перед нанесением грунта-эмали АКРОМАТ 100 поверхность очищают от окалины, остатков флюса, сварных брызг, жиров и других загрязнений, а также от всех видов грунтовок, за исключением грунтовки ВЛ-023 (при эксплуатации покрытия до +100°С). 

Очистку поверхности металлоконструкций производят механическим способом, вручную или химическим способом. 

Механическую очистку поверхности производят пескоструйным и дробеструйными аппаратами или механизированным ручным инструментом. 

Очистку поверхности металлоконструкций вручную производят стальными щетками для удаления с поверхности металла тонких слоев окалины, при небольших объемах работ. 

При поражении металла коррозией, превышающей 50 мкм (0,05 мм), подготовку поверхности производят преобразователем ржавчины. 

При слабом поражении металла коррозией, не превышающей 50 мкм, грунт-эмаль наносится прямо по ржавчине. 

Поверхность древесины не должна иметь загрязнений, жировых и смоляных пятен; влажность древесины должна быть в пределах 8-12%. 

Минеральная поверхность должна быть полностью очищена от пыли, грязи и слоев старой краски, если они имеют слабое сцепление с поверхностью. Не должно быть жировых (масляных) и смоляных пятен.

Подготовка материала к нанесению:
Перед применением материал тщательно перемешиваю до полного исчезновения осадка и однородности материала. До необходимой вязкости материал доводят путем введения растворителя (толуол).
Вязкость готовой  к применению грунта-эмали АКРОМАТ 100 проверяют при той же температуре, при которой будет производиться окраска. Рабочая вязкость грунта-эмали АКРОМАТ 100 по вискозиметру В3-246 должна находиться в пределах: 

* при пневматическом распылении - 18 ÷ 25 с; 

* при безвоздушном распылении - 35 ÷ 45 с; 

* при нанесении кистью или валиком - 30 ÷ 35 с. 

Растворитель вводится исходя из вышеприведенной вязкости. Выбор способа окраски зависит от имеющихся возможностей и в каждом конкретном случае определяется уровнем мастерства оператора. 

После разбавления толуолом для достижения требуемой вязкости грунт-эмаль  АКРОМАТ 100 производят повторное перемешивание композиции. 

 
Процесс окрашивания:
Для придания долговечности грунта-эмали АКРОМАТ 100 следует наносить на очищенные, сухие поверхности. 

Нанесение покрытий осуществляется обычными методами лакокрасочной технологии: кистью, валиком, пневматическим или безвоздушным распылением или окунанием. 

При нанесении покрытия на небольшие поверхности краскораспылитель настраивается на круглую струю, при окраске больших плоскостей - на плоскую струю. Расстояние от сопла до окрашиваемой поверхности должно быть в пределах 200 ÷ 300 мм. 

Нанесение покрытия на поверхность производится не менее чем в два слоя. 
При положительной температуре воздуха второй и последующие слои наносятся после каждого предыдущего не ранее чем: 

* через 20 ÷ 30 мин. - при распылении или окунании; 

* через 40 мин. - при нанесении кистью или валиком. 

При отрицательной температуре окружающего воздуха второй и последующие слои наносят не ранее чем: 

* через 40 мин. - при температуре от 0 °С до минус 5 °С; 

* через 60 мин. - при температуре от минус 5 °С до минус 10 °С. 

Методом окунания при отрицательной температуре окружающего воздуха наносить покрытия не рекомендуется. 

Расход грунта-эмали зависит от рабочей вязкости композиции, метода нанесения, толщины (числа слоев) покрытия, вида конструкций и качества выполнения работ. 

С учетом потерь средний расход АКРОМАТ 100 составляет 250 ÷ 300 г/м2 на один слой. 

Обычная теплостойкость (до +300 °С) обеспечивается после полного высыхания покрытия, без каких-либо дополнительных мероприятий. 
 
Условия хранения:
Грунт-эмаль АКРОМАТ 100 хранят в плотно закрытой таре, предохраняют от действия тепла и прямых солнечных лучей при температуре от минус 40°С до плюс 40°С.
